

pirpénzekre, amik jobban elbirják az idők vasfogát, mint a régi bankók. Keservesen meglepődött azonban, amikor előkerítvén a gyufás skatulyából kis vagyonát, meglátta, hogy az az egerek martalékává lett. Fühöz-fához fordult, hogy mit cselekedjék ő most már az összeragott bankókkal. Valaki aztán jó tanácsot adott neki: próbáljon szerencsét az Osztrák-Magyar Banknál.

Igy is tett az öreg Gera János. Bement Szegedre s ott elpanaszolta nagy keserűségét a bank fióküzetében. Meghallgattak és megvizsgálták oly pompásan, aminőről élmódni sem mert: 42 korona 20 fillér levonásával kifizették neki bankóinak eredeti értékét, azaz 380 korona helyett adtak neki 327 korona 80 fillért. — Gera János boldogan utazott haza a vicinálison.

Segítenek a csodarabbik.

Elhárított házassági akadály.

(Saját tudósítónktól.) Kolozsváron is és Nagyváradon is sokot beszélnek egy küszöbön levő eljegyzésről, amelynek ifju és boldog hőse és hősnője Nagyvárad és Kolozsvár társadalmának két ifju közismert tagja.

Nagyváradról jött egy ifju, aki tavaly még huszár hadapródörmeister volt és most Kolozsvárott a jogi pályáját folytatja, illetve hamarosan szigorlattal fogja befejezni.

Kolozsváron megismerkedett egy dugzaggyáros, bájos, szép, fiatal leányával és Nagyvárad hűszkeségére legyen mondva, a fiatal ember csakhamar rabjául ejtette a leány szívét.

És megindult a jegyzékváltás Kolozsvár és Nagyvárad között; az ifju szerelmesek szülői leveleztek és a két előkelő család csakhamar megállapodott abban, hogy a fiatalok remélt boldogságának eivi akadályai nincsenek, csakhogy...

Ez a csakhogy Kolozsvárról indult utnak. A boldog menyasszonyjelölt szülői ugyanis, konzervatív ortodox, míg a fiatal ember neolog és így ezen a ponton váratlanul, szinte áthidalhatlanoknak látszó akadályok támadtak.

A fiatalok azonban legkevésbé sem törődtek a szülők vallási felfogásával, hanem egyszerűen kijelentették, hogy siring hűek maradnak egymáshoz. Már-már vészterhessé kezdtek válni a boldog szerelmesek fölött a viharfellegek, amikor váratlanul, a gyermekük boldogságát féltő kolozsvári szülők, utat találtak — a boldogsághoz.

Messze Lengyelországból elhivatták a visneci csodarabbit, aki fényes segédlettel az elmúlt hét folyamán meg is érkezett Kolozsvárra, sőt magával hozta egyik méltó társát: a belci csodarabbit is.

A kolozsvári gyáros családja a két rabbival tanácskozára ült össze és másfél órai beható tanulmányozás után a rabbik kihirdették határozatukat, amely szerint a vallási törvények ugyan nem engedik meg, hogy két, ilyen merőben ellentétes felfogású lélek frigye lépjen egymással, minthogy azonban az ifju pár egy felekezeti, a kötendő házasságnak nincs akadály, ha a férfi hajlandó a vallási

törvényeket megtagadni és azokat szigorúan be is tartani...

Ámor isten mindig diadalmas! Természetes, hogy a neolog, nagyváradi fiú, az első tanórán buzgón hallgatta a két híres csodarabbi oktatását és azóta buzgó látogatója a kolozsvári zsinagógának, hogy minél hamarabb, amikor a kolozsvári rabbi befejezi a vallásoktatást, boldog vőlegénye lehessen szerelmesnek.

Erről az akadály-elhárításáról sokat beszélnek a kávéházakban. És ez így meg is történt. A csodarabbik itt voltak, bölcsen ítélkeztek és el is utaztak.

Titokzatos gyermekgyilkosság.

Holttest a nyitott sírgödörben.

(Saját tudósítónktól.) A kassai rendőrség lázasan nyomoz egy szenzációsnak ígérkező, titokzatos bűnygyben. A központi temető egy előre kiásott sírjában ugyanis az egyik sírásó egy gyermek-holttestet talált, amelyet az egyelőre ismeretlen tettes az elmúlt éjjel dobhatott be a sírba.

A borzalmas leletről nyomban jelentést tett a sírásó a rendőrségnek, ahonnan az ügyeletes rendőrtisztviselő ment ki a helyszínére.

Megállapított, hogy a holttest egy teljesen kifejlett gyermeknek a holtteste és már hosszabb ideig valahol máshol volt elásva, mert a doboz és a rougyok, amibe a hulla be volt takarva, az elásás kétségtelen nyomait mutatják.

A hullát kivették a sírból, elhelyezték a halottas kamrában, ahol felboncolják.

A rendőrség erőlyesen keresi a gyermekgyilkost, aki minden valószínűség szerint a gyermek anyja, de eddig kitérére nézve semmi nyom sincs.

Annyit már a rendőrorvosi vizsgálat is megállapított, hogy a gyermek élve jött a világra, rövid ideig élt is és azután pusztították el. Hogy mennyi ideig lehetett a holttest máshol elásva és hogy mi volt a halál oka, azt a boncolás fogja megállapítani.

Színház.

Heti műsor:

Szerda délután: Dolovai nábob leánya színmű 4 felvonásban. (Ifjusági előadás.)

Szerda este: Luxemburg grófja, operette 3 felvonásban. (B) bérlet.

Csütörtök: Pygmalion, vigjáték 5 felvonásban. (Bemutató.) (C) bérlet.

Péntek: Pygmalion, vigjáték 5 felvonásban. (A) bérlet.

Szombat: Pygmalion, vigjáték 5 felvonásban. (B) bérlet.

A „Debreczen“ szerkesztősége Dancsossy 7. Telefon 412.

HIREK.

— **A postapalota építése és a telefon átalakítása.** A kereskedelmi és iparkamara legutóbb felterjesztést intézett a kereskedelmi miniszterhez a debreczeni telefonhálózatnak új rendszerű, a felhívásnál csengetést nem igénylő készülékekkel leendő felszerelési iránt. A kereskedelmi miniszter ma érkezett leiratában értesítette a kamarát, hogy a debreczeni telefonhálózatnak a kért, ugynevezett C. B. rendszerű készülékekkel való felszerelését eszközölni fogja, mielőtt az új postapalotának még ez évben megkezdendő építkezései befejezést nyernek. — A leiratból kiűnik tehát, hogy az új postapalota építkezései még ez év folyamán feltétlenül megindulnak. A telefon átalakításával pedig a telefont használók régi kívánsága fog teljesülni, az új készülékek felszerelése után a telefonozásnál nem kell majd hosszasan csöngetni, mert a kagyló egyszerű leakasztásával eszközölhető a központ felhívása.

— **Vizsgálat a közkórházban.** A városi közkórházban tegnap tartották meg a szokásos vizsgálatot dr. Tóth Emil tanácsnok vezetésével dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvos, Kondor Kálmán főszámvevő, dr. Magoss Gy. tiszti főgyógyász, dr. Kiss Gyula kerületi orvos, Zöld József aljegyző és Muraközy László bizottsági tag részvételével. A bizottság megvizsgálta az ügyvitelt, a pénzkezelést, az élelmezést, a betegek ellátását és ápolását. Példás rendet és fegyelmet találtak, csupán a mosókonyha esett kifogás alá. Az általános kórházvizsgálatról jegyzőkönyvet vettek fel.

— **Munkások a munkanélkülieknek.** A Stern József és testnére-féle kefégyár munkásai a folyó hó 8-án tartott kedélyes délután tisztajövedelmét 23 korona 40 fillért küldtek be Rostás István rendőrfőkapitány kezébe, a munkanélküliek segélyezésére.

— **Lopás a konyhából.** Fanlhóber Oskárné panaszt emelt ismeretlen tettes ellen, a ki 3 ezüst kanalat és 3 korona készpénzt a konyhából ellopta.

— **A főpincér szivarjai.** Hajdu János, Csapó-utca 59. szám alatti főpincért érzékenyen károsította meg valaki, amennyiben mintegy 50 korona értékű szivarját a ládjából ellopták.

— **A házirozsog áldozata.** Fülöp Károlyné mátisalkai háztulajdonosnő betegen feküdt a lakásán. Édes anyja, Szabó Károlyné ápolta és mert a betegnek hideglelése volt, melegített téglát rakott a hasára. Közben Szabóné magára hagyta leányát. Fzalatt a tüzes téglától az ágynemű tüzet fogott és a keletkezett füstben Fülöpné megfulladt. Az édes anyja ellen gondatlanság miatt eljárást indítottak.

— **Rablótámadás.** Zalamegye deli részében napirenden vannak a rablótámadások. A minap Zvér István sorkóházai gázda Alsólendvára ment fődet vásárolni. Este kilenc órakor, amikor a vendéglőből távozott, ismeretlen emberek megtámadták és kirabolták. A rablót keresik.

— **Szöttépték a farkasok.** Helyi József pozsonymegyei vitencei gazdálkodó a feleségével a heivására igyekezett. A község határában két farkas került eléjük. Az asszony csak könnyebb sebeket kapott, a férfi ellenben nem kerülhette el sorsát, a farkasok darabokra tépték.

— „Tőzsdevilág” címmel dr. Frankl Pál budapesti ügyvéd szerkesztésében magas nivóju és tartalmas tőzsd-jogi, pénzügyi és gazdaság-politikai havi folyóirat indult meg, amely a tőzsdei élet összes vonatkozását fogja kritikai ismertetés tárgyává tenni. A folyóirat ma megjelent első számának gazdag tartalmából kiemeljük a következő tanulmányokat és cikkeket: Dr. Baumgarten Nandor egyetemi magántanár a tőzsdei különbözeti ügyletekről és a játékok kifogásáról értekezik, Kosutány Tamás az orsz. vegykeresleti állomás igazgatója, egy kísérleti állomásnak a tőzsdén leendő felállítását sürgeti. Dr. Simon Izidor ügyvéd a vis major esetét tárgyalja a tőzsdebírósg gyakorlatában. Dr. Bari Ágost a tőzsdei kontremin ellen emelt vádak jogosságát teszi viasgálat tárgyává. Reitzer Miksa a gabonahatáridő-üzlet ellen folytatott küzdelem alaptalan voltát mutatja ki. Balla Vilmos a határidőüzlet áttekinthető kis kitéjét nyújtja. Vogel Lajos a szesz tőzsdei jegyzésének kérdését tárgyalja. Az imént megjelent tőzsdei jubiláris munka terjedelmes ismertetése a „mérlegkurzusok”-ról és a részvényes kisebbség jogvédelméről írott kritikai megjegyzések, valamint érdekes statisztikai tabellák, továbbá igen bő és szakszerűen feldolgozott tőzsdei joggyakorlat egészíti ki a külső kiállításában és igen tetszetős folyóirat első számát. A „Tőzsdevilág” szerkesztőjogi és gazdasági irodalmunk jeleiből rekrutáló munkatársi gárda támogatja a folyóirat szakszerű és nivós szerkesztésében. Az előfizetési ár egy évre 14 korona. A revü megrendelhető a kiadóhivatalban, Budapest, V. Csák-utca 5.

— **Halál husz fillér miatt.** Február hetedikén a karlovai vonatra három utas szállt föl. Az egyiknek, aki ittas volt, nem volt elég pénze a jegyre, de egy utas följánlotta a kalauznak, hogy megfizeti a jegy árát. A kalauz nem fogadta el a pénzt, mivel husz fillér még hiányzott belőle, ezért Szentiván állomáson kitétek az utast, aki azután a sinek mentén gyalog haladt Kanizsa felé. A dermesztő hidegben alig tudott egy félórát menni és megfagyva összeesett a sineken. Így került a szemlyvonat elé, amely teljesen összeroncsolta. Felesége és nyolc gyermeke siratja.

— **Tíz ember a vonat kerekai alatt.** Aranyosmarótról kedden reggel elindult szemlyvonat elgázolt és 150 lépésnyire magával hurcolt egy szekeret, amelyen tíz elemi iskolás tanulót Perlepről a maróti iskolába vittek. Három tanuló azonnal meghalt, hat súlyosan megsebesült, a tizedik az utolsó pillanatban hirtelen leugrott a kocsirol és semmi baja sem történt. A súlyosan sebesülteket, akik élet-halál közt lebegnek, a maróti kórházba vitték. A kocsi súlyos bordatörést szenvedett és őt is a kórházban ápolják. Az összeütközésnek a rendkívül sűrű köd volt az oka, amelynél fogva pár lépésnyire sem lehetett tátni.

— **Balkán piacok ismertetése.** A Kereskedelmi Muzzeum e napokban fejezte be előadásainak sorozatát, melyet a Balkánnak, területi változások folytán módosult gazdasági helyzetbe került piacairól rendezett. A napokban megindítja az üzleti közönség tájékoztatására szánt publikáció közreadását. Az intézet kiadványa 15 füzetben, magyarázó képekkel fog megjelenni oly időben, hogy minden üzletember, mielőtt tavaszi üzleti útjára indul, kezében vehesse. A tízetűt füzet a következő címek alatt kerül ki a nyomdából: 1. Albánia. 2. Skutari. 3. Durazzó. 4. Valona. 5. Uj-

Szerbia. 6. Üszkób. 7. Monasztir. 8. Mitroviça. 9. Prizrend. 10. Uj-Görögország. 11. Szaloniki. 12. Kavalla. 13. Szerresz és Dránal. 14. Campania (Karaferia, Vodena, Florina, Lastoria). 15. Canéa. Az egész kiadványt minden üzleti cég díjmentesen kapja meg, ha azt egy egyszerű levelezőlapon kéri. A Kereskedelmi és Izarkamara figyelmezteti a Balkán piacai iránt érdeklődő cégeket, hogy igényüket a Kereskedelmi Muzzeum igazgatóságánál mielőbb közöljék.

— **Ehenhalt a harmincezer holdas birtokon.** Nagy nyomorusággan élt a zalamegyei Szelencehegyen Levák Mária 76 éves öregasszony. Az egyszer jobb napokat látott asszony mindenkitől elhagyatva éldegelt a falu végén álló kunyhójában. Koldulni szegyel. Sokat panaszkodott a szegény asszony, hogy alig van belevő falatja, meg a hidegtől is sokat szenved, mert nincs fűtenivalója. A községbelieknek vasárnap feltűnt, hogy Levák Mária nincs a templomban a szokott helyén, sőt már egy hét óta nem is mutatkozik sehhol. Benéztek tehát hozzá és akkor látták, hogy az öreg asszony holtan fekszik a lakásában. A vizsgálat során kiderült, hogy Levák Mária már napokkal előbb éhenhalt, azután pedig megfagyott. A krónikai hűség kedvéért kell említenünk, hogy ez a tragédia gróf Festetich Jenő 30.000 holdas birtokán történt.

Közgazdaság.

Ingatlanok forgalma.

Balogh István és neje Zöld Mária vesznek a debreczeni 2239. szíjtkvben foglalt 9 hold 750 négyszögöl ondódi földet dr. Borbély Imre és társaitól 13.000 koronáért.

Zubán Mihály vesz a debreczeni 10129. szíjtkvben foglalt 400 négyszögöl ujosztású földet Pa. aki István és neje Kocsis Erzsébet-től 2200 koronáért.

Dudás Imre és neje Béres Juliánna vesznek a debreczeni 7788. szíjtkvben foglalt 1018 négyszögöl tégláskerit szőlőt Fazekas József-től 2400 koronáért.

Bundi József és neje Király Mária vesznek a debreczeni 11039. szíjtkvben foglalt 300 négyszögöl ujosztású földet Dávid Deme-ter és neje Erdei Eszter-től 1720 koronáért.

Dobi István és neje Posta Mária vesznek a pusztanagyhegyesi 53. szíjtkvben foglalt 3 hold 1200 négyszögöl tanyaföldet Posta János és neje Bak Mária-tól 1500 koronáért.

Dr. Besenyi Lajos vesz a debreczeni 8499. szíjtkvben foglalt 305 négyszögöl Széchenyi-kerti szőlőt Morász Sándor és neje Laber Matild-től 5000 koronáért.

Horváth Janos vesz a debreczeni 4461. szíjtkvben foglalt 600 négyszögöl majorsági földet a debreczeni izraelita szent egylettől 4966 koronáért.

Vilmányi Imre vesz a debreczeni 7492. szíjtkvben foglalt 2 hold 1450 négyszögöl ondódi földet dr. Kocsár Gábor és nejétől 3500 koronáért.

Győrösi György és neje Oláh Juliánna vesznek a pusztabánki 122. szíjtkvben foglalt 15 hold 977 négyszögöl kaszálót Veres László-tól 9678 koronáért.

Általános Hitelszövetkezet vesz a debreczeni 8249. szíjtkvben foglalt Hunyadi utca 22. számú házat Kiss Ignáctól 50.000 koronáért.

Névjegyek

1 óra alatt készülnek Horovitz Zsigmond nyomdájában Darabos-utca 7.

Csarnok.

Vetélytársak.

Regény.

Irta: **B. M. CROKER.** 42

— Igen, tudom, ön kijelentette, hogy Toosienak és nekem olyan hangunk van, mintha tizez-z „kandur” hangja összeolvadna egy borzalmas nyavogással. Colintól tudom. No de mindegy, ha gyűlölöm is önt akkor Karlake kapitány, most nagy örülök, hogy viszontláthatom, — folytattam élénken — ön emlékeztet engem életemnek egy nagyon kedves részére. Ha visszatekintek arra az időre, sajnálom, hogy akkor nem tudtam, hogy milyen boldog vagyok . . . és hogy nem használtam fel jobban az alkalmat.

— Boldog — ismételve — arról itélve, amit hallottam, kegyed most tiszter boldogabb. Azt hiszem, hogy kegyed Bellamy ur menyasszonya?

Bólintottam s magam elé merengtem. — Engedje meg, hogy legjobb szerencsekívánataimat nyilvánítsam. Nincs szerencsém Bellamy urat ismerni, de remélem, hogy nemsokára megismerkedem majd vele.

Akadozva szóltam valamit, aztán egyet-kettőt próbáltam nyelni, mert valami a torokomba vágott és iszonyuan fojtogatott. Örült erőletéssel igyekeztem uralkodni magamon, mégis éreztem, amint ajkam vonaglik és hogy nehéz köny pereg le arcomon. Fölytöttem nagy fehér legyezőmet, hogy elrejtőzsem mögéje, de már elkéstem vele.

— Valami baja van, Le Marchan(kisasszony? — kérdezte ő megdöbbenve. — Talán beteg?

— Oh nem, semmi bajom sincs, — feleltem gyorsan — csak . . . csak borzadok, ha szerencsét kívánok.

Karlake egészen odafordult felém, kíváncsian nézett rám s minden erőlködésem ellenére, mégis néhány áruló köny pergett végig arcomon. Tudtam, hogy ostobaság, ahogy viselkedem s dühös voltam magamra. Nem tudtam, mi lett. Szerettem volna megcsipni csupasz karomat . . .

— Kérdezhetek valamit kegyedtől? Ne feleljen rá, ha nagyon vakmerőnek tartja. — Szabad akaratából választotta kegyed ezt a házasságot? Kegyed nem látszik nagyon boldognak, segítségére lehetnék talán? Bocsásna meg, ha nagy szabadságot veszek magamnak, de engedje meg, hogy úgy beszéljek kegyeddél, mintha a hugom volna. Nem értem . . . milyen bámulatosan megváltozott kegyed. A vidámak között mindig a legvidámabb volt, . . . Elhallgatott.

— Igen, — hebegtem szívzaggató hangon. — Most pedig, mint előkelő londoni hölgyet látom viszont, aki olyan higgadt, mint a legöregebb gardedám. Soha sem mosolyog, nem nevet. Amikor pedig szerencsét kívánok eljegyzéséhez, akkor könyekbe tör ki.

— De mit akar nekem olyast mondani, amit a hugának is mondana? — szóltam közbe türelmetlenül.

— Azt mondom, hogy sohase menjen úgy férjhez, ha csak a kezét adja oda a szive nélkül. Ne hagyja elvakítani magát gazdagságtól. Valóban, amennyire ismerem, azt hiszem, hogy nem becsüli sokra a pénzt. Nem ritka eset, hogy tízenyolc esztendő leány férjhez megy egy hatvan esztendő férjhez és megcsúsz, hogy szeretik egymást, de nyomoruságos látvány, ha egy tízenyolc esztendő leány csupán a pénz és csakis a pénz kedvéért megy feleségül egy hatvan esztendő férfihez. Az ilyen leányt sajnálom szívem mélyéből! Eladja fiatalágát, boldogságát, önbecsülését és mások becsülését!

(Folytatjuk.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Főmunkatárs: Barcza Andor.

Legfinomabb elszakíthatatlan

„MIMI“

férfi gummióvszer

1 tucat	2 korona 50 fill.
2 „	4 korona 50 fill.
3 „	6 korona.
4 „	11 korona.

Diszkrétan küldi, a pénz előzetes beküldése mellett portómentesen:

PARFUMERIE **HEZ**
Budapest, VIII.,
Kőfaragó-u. 7.

Drágább gummi létezik de jobb nem!

A legszórakoztatóbb



Wagner „Hangszer-Király“

angszereket használja
Budapest, József-körút 15. (Telefon.) A milánói, párisi és londoni kiállításon az első díjjal kitüntetve. Hegedű, 16 db. felszerelés 12 korona. Jogásztárogató, billentyűkkel 10 korona. Kétsoros hang, verseny harmonika 25 korona. Beszélőgép hatalmas hatalmas hang 40 korona. Csodaráztrombita erős 6 korona. Varázsfuvola-ajándékkal 4 korona. Javítási szakműhelyek! Fényképes árjegyzék ingyen!

Óvás! Ügyeljünk a WAGNER névre és a 16-os órászámra.

Apró hirdetések.

Krámer József tudakozó és magán kutató vállalata Debreczen Piac-utca 58. svám. Nyomoz megfigyel és informál.

Férjhez menne 32 éves árva, karcu, barna, 150.000 kor. vagyonnal. Urak, (vagyon, vallás mellékes) akiknél gyors házasságkötés ellen akadály nincs, jelentkezzenek azonnal. „Hymen“, Eltsabethstrasse 66. Berlin 18

Utcai butorozott szoba

előszobával azonnal kiadó
Darabos-utca 7. sz.

CSASZARFURDÓ.

BUDAPESTEN.

Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgalmas-rend tulajdona. Elsőrangú kénes hévízi gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdők, iszapborogatások, uszodák, ki ön hölgyek és urak részére. Török-, kő- és márványfürdők; hőleg., szénsavas- és villamos: vízfürdők. — A fürdők kitűnő ered. ményre használnak főleg csuszabántalmaknál és idegbajok ellen. — Ivó-kúra a légzőszervek hurutos eseteiben s altesti pangásoknál 200 kényelmes lakószoba. Szolid kezelé intányos árak. — Gyógy- és zenedii nincs Prospektust ingyen és bérmentve küld.

az Igazgatóság.

Felvilágosítás!

Kérje ingyen az érdekes és 4 orvos által irt értekezést 52, a mi higienikus

„Frauenschutz“-unkról.

Szabadalmazva és számos orvostól ajánlva.

Cím: Higienikus Irodalom kiadóhivatala Wien, I. Wollzeile 12

MOLL-FELE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása a legmakacsabb GYOMOR- és ALTEST-BÁNTALMAK, gyomorhev, rögzött SZÉKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles házi szernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona. Hamisítások törvényileg fenyítettek.

MOLL-FELE SÓS-BORSZESZ

Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós borszesz nevezetesen mint a fájdalomcsillapító bedörzsöléshez készvény, csúsz és a megfázás egyéb következményeivel legismertebb népszerű.



Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek-szappan.

Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gondozásért és ápolásáért úgy győztek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Ot darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjeggyel van ellátva. Fő-szétküldés:

MOLL A. gyógyszerész,

és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9

Öccel megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesítenek. A raktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni

Hajhullás ellen

lugmentes hashajtó PIXOBIN
lugmentes kamilla-hajmosó oxigénnel CIWUCO.

Ára csomagonként 30 fillér.

Fürdőszó:

Nemesfenyő, Rózsa, Orgona, Ibolya.

Csalódásig hűten utánozza ezen virágok illatát és ezeket huzamosabb ideig tartja meg, mint az „Illatszete párnáskak.“ — Ára csomagonként 40 fillér.

Ha az Ön helységében nem kaphatók ezen cikkek, úgy küldjön bélyegeken 30 illetve 40 fillért és hozzá portósa 10 fillért és ezért bérmentve kapja ezen valóban megbízható szerek bármelyikét. — Gyógyszertárak, drogériák, fodrászok és egyéb szaküzletek magas rabattban és ingyenes propogandában részesülnek. — Készíti: Ciwuco Chem. Indust. Berlin. Egyedüli vezérképviselőt

HOLCZER EMIL ZOLTÁN

Budapest, VIII., Szigetvári-u. 16. sz.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.

Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni

Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helyelen és utánozott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN, Budapest, VIII. ker. Szigetvári-u. 16.

Egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.

